

Х А Р Ъ К О В С К И Е   Г У Б Е Р Н С К И Е   В Е Д О М О С Т И  
1890, 3 октября, N 254

С.З.

НАУКА, ЛИТЕРАТУРА И ИСКУССТВО

В понедельник, 1-го октября открылся сезон русского драматического театра. Шла комедия Островского "Бешеные деньги" и водевиль Чехова "Предложение". Публики в театре было много. Старых членов артистического товарищества встречали продолжительными аплодисментами.

Главные роли комедии были проведены хорошо и в общем спектакль прошел очень гладко, артистов много раз вызывали.

6/п